



div>

Власти Парижа начали борьбу за чистоту городских улиц. Одной из основных проблем в этой сфере являются многочисленные окурки, которыми забросаны тротуары. В связи с этим администрация французской столицы приняла решение установить на улицах специальные пепельницы.

С сентября по ноябрь 2012 года в городе будет установлено не менее 10 тысяч пепельниц, изготовленных из огнеупорного материала, что немаловажно, поскольку многие курильщики выбрасывают окурки, предварительно их не загасив.

На сегодняшний день во французской столице установлено 100 пепельниц - в I, XI, XVIII и XIX округах, пишет Tout-paris.org. (перевод Travel.ru)